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Συνέντευξη του Διευθυντή του EPLO, Καθηγητή Σπυρίδωνος
Φλογαΐτη στην εφημερίδα "Φιλελεύθερος", της Κύπρου

Σ. Φλογαΐτης: «Η ακτινοβολία της Ευρώπης στη Μέση Ανατολή είναι δικαιότερο να γίνεται
από την Κύπρο όσον αφορά τον Οργανισμό»

«Δύο είναι οι μεγάλοι πυλώνες της δράσης του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου
(EPLO), η παιδεία με την έρευνα και η δημιουργία θεσμών» εξήγησε ο Διευθυντής
του EPLO, Kαθηγητής Σπυρίδων Φλογαΐτης, σε συνέντευξη που παραχώρησε στην κυπριακή
εφημερίδα «Φιλελεύθερος» και τη δημοσιογράφο Αντιγόνη Σολωμονίδου-Δρουσιώτου.

Ο κ. Φλογαΐτης μίλησε ενδελεχώς για το έργο του Oργανισμού και τους στόχους του: « Ο
Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου δημιουργήθηκε με στόχο την προώθηση θεμάτων
παιδείας, έρευνας, επιμόρφωσης, την προώθηση του Δημοσίου Δικαίου και των κρατικών
θεσμών στις χώρες-μέλη του, αλλά και διεθνώς»

Επιπροσθέτως, μίλησε για το έργο του EPLO στην Τουρκία, διευκρινίζοντας ότι η Ε.Ε. είχε αναθέσει
στον Οργανισμό την παροχή ευρωπαϊκής τεχνογνωσίας για την οργάνωση των υπουργείων τους.

Μιλώντας για τη λειτουργία παραρτήματος του EPLO στην Κύπρο, ο κ. Φλογαΐτης επεσήμανε ότι
αυτός ήταν ο λόγος της επίσκεψής του στο νησί: « Σκεφτήκαμε ότι θα μπορούσαμε να
αναδείξουμε τη γεωπολιτική σημασία της Κύπρου στην περιοχή, με δράσεις που θα
μπορούσαν να γίνουν με βάση την Κύπρο, για την Κύπρο, αλλά και για τον περίγυρο» και
προσέθεσε ότι «Η ακτινοβολία της Ευρώπης στη Μέση Ανατολή είναι δικαιότερο να γίνεται από την
Κύπρο όσον αφορά τον Οργανισμό και όχι την Αθήνα ή τη Ρώμη».

Αναφορικά με το πόσο η κρίση έχει επηρεάσει τους θεσμούς, ο κ. Φλογαΐτης είπε ότι «Όταν η
κατάσταση της κοινωνίας αλλάζει, τότε δημιουργούνται θεσμοί ή ερμηνείες των θεσμών, οι οποίες
πρέπει να αντιμετωπίσουν τις νέες συνθήκες».

Ερωτηθείς για το νέο Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας, κ. Προκόπη Παυλόπουλο, ο κ. Φλογαΐτης
τόνισε τη συνεισφορά του στον EPLO: «Ο Παυλόπουλος είναι ένας άνθρωπος ο οποίος έχει συμβάλλει
αποφασιστικά στη θεσμική ανάπτυξη του Οργανισμού. Ο Οργανισμός είναι περισσότερο έργο του
κ. Παυλόπουλου, παρά δικό μου».

 

Ολόκληρη η συνέντευξη: http://www.philenews.com/el-gr/koinonia-anthropoi/443/245890/spyridon-
flogaitis-theloume-na-kanoume-tin-evropi-to-koino-mas-spiti
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